

Caractéristiques:

Couleur fleur : Pourpre Couleur feuillage : vert

Hauteur: 70 cm

Feuillaison: Mars - Octobre Floraison(s): Mai - Juin Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 6 au m²



AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port'

Ancolie des jardins

-> Accéder à la fiche de AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port'

Famille: RANUNCULACEAE

Description de AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port'

L'AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port' est une jolie sélection d'ancolie à fleurs doubles, rouge bordeaux foncé et au feuillage vert tendre.

Entretien de AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port'

Supprimer les fleurs dès la fanaison, la formation des graines épuise la plante. Rabattre les tiges en fin de saison.

EMPLACEMENT

Emplacement de AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port'

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port'

sol frais.

PARTICULARITÉ

AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port' supporte les sols calcaires.

AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port' s'utilise principalement pour ses fleurs.

AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port' s'utilise en fleur coupée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

AQUILEGIA vulgaris 'Ruby Port' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com